



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По факту обнаружения тела ребенка при тушении пожара в городе Якутске проводится процессуальная проверка



27 мая 2020 года в следственные органы Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о том, что при тушении пожара в гараже, расположенном на территории домовладения садово-огороднического товарищества «Озерный» в Якутске, обнаружено тело мальчика.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа под руководством следователя СКР с участием опытного следователя-криминалиста. Проводится осмотр, опросы, изымаются предметы и вещества, которые помогут установить обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Для установления причины смерти ребенка и причины возгорания будут назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1467366>